COUNTRY: AKKORDE UND MELODIEN

Mehr spielerische Freiheit beim Fingerpickung

C-Dur Tonleiter (offene Position)
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C-Dur Tonleiter (offene Position)

Eine kurze Anleitung zum Mixen

Sehen wir uns an, wie wir die C-Dur Tonleiter mit den nebenstehen-
den Akkorden mischen konnen.

L. Greife den Akkord, der unter dem jeweiligen Tab angegeben ist.

2. Spiele nun so viele Noten der Dur-

Tonleiter, ohne den gegriffenen
Akkord zu veriindern.

gehst, setzt du den Finger wieder auf seine
Ausgangsposition zuriick, Zjel is es, den Akkord immer so vollstandig
wie méglich zusammenzuhalten,

4. Spiele die Tonleiter um und fiber den jeweiligen Akkord und experi-
mentiere mit Hammer-On's und Pull-Off's,

Durch das Mischen von Akkor
interessante und raffiniert Kklin:

experimentieren und du wirst
zaubern.

den mit Tonleiterténen ergeben sich
gende Spielvarianten. Habe den Mut zu
schon bald eigene Zupfmuster hervor-

iter i iv lei lernen. Vom "C" ausgehend
ie hi i -Dur Tonleiter ist relativ leicht zu er] Vom :
DAleShl':r al;g;blilri; t(fd(e:r B-Saite - 1. Bund) enthilt die C-Dur Tonleiter 1ngniafst1:eléer:ielr3 )
! peti . i 0 > > 1> > > .
fllph:betischer Reihenfolge alle zur Verfiigung stehenden Ganzténe (C,

I " drei
Die Tabulatur auf der linken Seite umfasst alle tonlelterelge.nen Tone §.lllllf (j\en e;:z::n r
Biliilden der Gitarre. Spiele das Muster auf und ab, bis dir dies leicht fallt. Am
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nicht so schwier;j.

Um das Konzep
dieser Sejte vers
C-Dur Tonleijte

t besser zu veranschaulichen, findest dy auf

cl?iedene Akkkorde, tiber und ym die wir dje
T (in der offenen Position) spielen.

Du beherrscht berei

ichst du die Namen der einzelnen T6ne laut. Dadurch prigen sich diese leichter ein.
spric

So weisst du nicht nur welche Téne du gerade spielst, sondern schulst dein Gehor

untenstehende Bej
Instruktionen befind

ts die Tonleiter? Gut, dann Jagg uns
spiele niher ansehen, Dje dazugeh('irigen
en sich im grayep, Kastchen 7y Linken,

gleichzeitig.
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verwendet.
A Noten in Klammern werden in der Praxis fiir den angegebenen Akkord eher selten
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